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Member Opinion
10,000+ members shared their views in the RAC Opinion survey in April

Household Conversations
What are members talking about at home?

Topical Issues
What do members think about these issues?

Cost of living

Travel14%

Crime / Violence11%

Family8%

Gaza conflict8%

Govt / Politics8%

Health7%

Weather6%

Work4%

Fuel prices4%

43%

“The high level of violent 
incidents occurring in 
the world and the surge 
in domestic violence.”​

“Very concerned about the rising 
violence in WA and Australia as a 
whole. Women should be able to 
go about their lives without fear.”

More discussion this 
month about:

Crime / Violence
(up from #11 to #3 this month)

Members are concerned about:

	» Violence against women​

	» Home invasions​

	» Terrorism / Assaults

Camping
46% of members have been camping in WA.

The main tips provided for a great experience were:

	» Bring the right supplies (food, water batteries, etc)​

	» Plan/prepare beforehand, including 
testing equipment​

	» Set up tent carefully (e.g. drill-in pegs)

RAC Parks & Resorts
1 in every 2 parents have stayed at 
RAC Parks & Resorts.

The most visited locations are:

	» Busselton

	» Monkey Mia

	» Karri Valley

EV Charging at Home
2 in every 5 owners of EVs have a fast charger 
installed at home.

The top 3 reasons to install an EV charger at home are:

	» Convenience / Flexibility​

	» Cost savings​

	» Reduce charge anxiety
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